

Publication: Mahasagar

Date: 20/09/2014

Edition: Nagpur

Page No: 5

Headline:Center Point School, Katol road wins TCS IT WIZ

## सेंटर पॉइंट स्कूल काटोल रोड ने टीसीएस आयटी विझ २०१४ च्या नागपूर फेरीचे विजेतेपद पटकावले

नागपूर, १९ सप्टेंबर : नागपुरातील सिव्हील लाईन्स, एमएलए हॉस्टेल समोरील, डॉ. वसंतराव देशपांडे हॉलमध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या टीसीएस आयटी विझमध्ये नागपुरातील विविध शाळांमधील ८५० पेक्षा जास्त विद्यार्थी सहभागी झाले होते. माहिती तंत्रज्ञान सेवा, सल्ला व व्यावसायिक सुविधा सेवा प्रदान करणारी आघाडीची कंपनी टाटा कन्सल्टन्सी सर्व्हिसेसने (टीसीएस) टीसीएस आयटी विझ या भारतातील सर्वात मोठ्या आंतरराश्ट्रीय आयटी क्रीडाचे आयोजन केले आहे.

विभागीय फेरीत दमदार कामगिरी बजावत सेंटर पॉइंट स्कूल काटोल रोड चे अनिरुद्र मोरारका व शार्विक डे यांनी विजेतेपद पटकावले. यावर्षीच्या विभागीय फेरीच्या विजेत्यांना प्रत्येकी एक आयपॅड एअर बक्षिस म्हणून देण्यात आला. एमएफएस जुनियर कॉलेज, सेमिनरी हिल्स च्या राहुल भगत व दिनेश नायर यांनी या क्रीडाचे उपविजेतेपद जिंकले. त्यांना प्रत्येकी एक आयपॅड मिनि देण्यात आला. याबरोबरीनेच त्यांना खास डिझाईन करण्यात आलेल्या टूफिज व मेडल्सदेखील देण्यात आली. अंतिम फेरीतील सहा जणांना टीसीएसकडून आणखी अनेक बक्षिसे दिली गेली. यामध्ये स्पेस पॅक, सिपर्स, इअरफोन्स, युएसबी पेन ड्राईव्ह, स्पीकर्स व आणखी कितीतरी गोष्टींचा समावेश होता.

टीसीएस बीपीएस सर्व्हिसेसचे उपाध्यक्ष व ग्लोबल एचआर हेड श्री. राजन बडोपाध्याय यांच्या हस्ते बक्षिसांचे वितरण करण्यात आले.

बुद्धीचा कस पाहणारे, रोचक प्रश्न तसेच सॉफ्टवेअरवर आधारित फेन्चा, गेमिफिकेशन व ऑनमेशन यासारखे नवनवीन तंत्रज्ञान यामुळे टीसीएस आयटी विझने क्रीडांगच्या विश्वात



नवक्रांती घडवून आणली आहे. यावर्षी या क्रीडामध्ये संपूर्ण जगभरात सध्या अतिशय प्रसिद्ध असलेल्या खास तंत्रज्ञानाचा समावेश करण्यात आला आहे. या क्रीडामध्ये सहभागी होणाऱ्या विद्यार्थ्यांना हे तंत्रज्ञान समजून घेता येईल त्यामुळे भविष्यात त्यांना त्यांचे चांगले लाभ मिळतील. आठवी ते बारावी पर्यंतच्या इयत्तांचे विद्यार्थी टीसीएस आयटी विझमध्ये भाग घेऊ शकतात (ज्युनियर कॉलेजचे प्री-युनिव्हर्सिटी विद्यार्थी देखील). या स्पर्धेसाठी कोणतेही प्रवेश शुल्क लागू नाही.

सोशल मीडिया आऊटरिच प्रोग्रामचा एक भाग म्हणून विद्यार्थ्यांना सोशल मीडियामार्फत या क्रीडामध्ये सहभागी करवून घेण्यासाठी एका ट्विटर कॉन्टेस्टचेही आयोजन करण्यात आले होते.

ट्वीट करा व मायलेज जिंका: विभागीय अंतिम फेन्चामध्ये सर्व स्पर्धकांसाठी आयोजित केलेल्या ट्विटर स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी जवळ जवळ ४२०० ट्वीट

केले. त्यामध्ये यशस्वी ठरलेल्या दोन विजेत्यांना एक कॅम व ब्ल्यूटूथ स्पीकर्स बक्षिस म्हणून देण्यात आले. या ट्विटर स्पर्धेत एक मायलेज ऑनिंग सिस्टीमचाही समावेश होता, यामध्ये प्रत्येक ट्वीटला एक गुण, ज्या ट्वीटसोबत छायाचित्र असेल त्याला तीन गुण व रीट्वीटसना पाच गुण होते. सर्व १४ शहरांमधून सर्वात जास्त ट्वीट गुण मिळवणाऱ्या विद्यार्थ्यांला टीसीएस आयटी विझची महाअंतिम फेरी पाहण्यासाठी मुंबईची सहल मोफत करता येईल.

टीसीएसट्विझ: स्क्रीनवर तीन प्रश्न आले व कॅरेक्शन ब्रेकदरम्यान वर विद्यार्थ्यांनी त्यांची उत्तरे ट्वीट केली. सर्व उत्तरे बरोबर देणाऱ्या विद्यार्थ्यांमधून सर्वात आधी उत्तरे देणाऱ्या विद्यार्थ्यांना प्रत्येकी एक बूम हेडफोन बक्षिस म्हणून दिला गेला.

क्रीडाचे एकंदरीत स्वरूप: प्राथमिक लेखी परीक्षेत सर्व संघांना स्पर्धेच्या ठिकाणी २० प्रश्न सोडवायचे होते. यामध्ये यशस्वी ठरलेल्या सहा सर्वोत्कृष्ट

संघांना विभागीय फेरीत सहभागी होण्याची संधी मिळाली.

क्रीडामास्टर पिकब्रॅन व त्यांच्या चमूने तयार केलेल्या अनोख्या फॉर्मॅटमधील ऑनमेशनवर आधारित क्रीडा सॉफ्टवेअर हे या क्रीडाच्या विभागीय फेरीचे मुख्य आकर्षण ठरले. यामध्ये पुढील फेन्चांचा समावेश होता :

फ्लिपबोर्डिंग - यामध्ये संघांना थेट प्रश्नाचे उत्तर देण्याचा किंवा अधिक सोप्या प्रश्नाचे उत्तर देण्यासाठी आधी विचारलेला प्रश्न फ्लिप करण्याचा पर्याय देण्यात येतो, परंतु आधीचा प्रश्न फ्लिप केल्यानंतर येणाऱ्या दुसऱ्या सोप्या प्रश्नाला कमी गुण असतात. फ्लिप करून येणाऱ्या दुसऱ्या प्रश्नाचे उत्तर न आल्यास तो प्रश्न दुसऱ्या संघाला दिला जातो व त्यांना त्याचे मुळ गुण मिळतात.

ड्रॉनिंग ड्रॉन्सची सुरुवात झाल्यापासून पुरवठा शुंखलेच्या बाबतीत अनेक वेगवान बदल होत आहेत. यापासून प्रेरणा घेऊन तयार करण्यात आलेल्या या फेरीत जगातील काही देशांच्या समूहांचा समावेश आहे. ड्रॉन डिलीव्हर करण्यासाठी विद्यार्थी एक देश निवडू शकतात. माहिती तंत्रज्ञान विश्वात संपूर्ण जगभरातील घडामोडींचे विद्यार्थ्यांचे ज्ञान या फेरीत तपासले जाते.

डिस्रप्टीव थिंकींग पाच क्ल्यूज असलेला हा नवीन बझर राऊंड आहे. यामधील फक्त तीन क्ल्यूज डिस्रप्टरी संबंधित असतात. या संघांना क्ल्यूजमधून डिस्रप्टर शोधून काढायचा आहे.

सो लो मो (सोशल-लोकल-मोबाईल) ही आणखी एक बझर फेरी आहे, ज्यामध्ये संघांना सामाजिक, स्थानिक व मोबाईल संबंधी प्रश्न विचारले जातात, हे सर्व प्रश्न आधुनिक संपर्कसाधनांनी जोडल्या गेलेल्या जगशी संबंधित असतात.

**Publication:** Mahasagar**Date:** 09/09/2014**Edition:** Nagpur**Page No:** 4**Headline:** Nagpur Round of TCS IT Wiz 2014 on 19th Sept

## टीसीएस आयटी विज्ञ २०१४ ची नागपूर फेरी १९ सप्टेंबर रोजी

नागपूर, ८ सप्टेंबर, २०१४: माहिती तंत्रज्ञान सेवा, सल्ला, व्यवसायांकरता आवश्यक सुविधा पुरविणारी आघाडीची कंपनी टाटा कन्सलटन्सी सर्व्हिसेस अर्थात टीसीएसने टीसीएस आयटी विज्ञ २०१४ च्या नागपूर फेरीची घोषणा केली आहे. १९ सप्टेंबर, शुक्रवार रोजी टीसीएस आयटी विज्ञ नागपुरातील सिव्हील लॉईन्स येथील डॉ. वसंतराव देशपांडे हॉल, एमएलए हॉस्टेलच्या समोर येथे पार पडेल.

इयत्ता आठवी ते बारावीतील विद्यार्थी (कनिष्ठ महाविद्यालयातील पीयू विद्यार्थ्यांसहीत) टीसीएस आयटी विज्ञमध्ये सहभागी होऊ शकतात. या स्पर्धेसाठी कोणत्याही प्रकारचे प्रवेशशुल्क भरण्याची आवश्यकता नाही. टीसीएस आयटी विज्ञमध्ये सहभागी होण्यास इच्छुक असलेली कोणतीही शालेय संस्था एकापेक्षा अधिक संघ पाठवू शकते. एका

संघामध्ये फक्त दोनच स्पर्धक असू शकतात.

यंदाच्या वर्षी टीसीएस आयटी विज्ञच्या विभागीय फेऱ्या अहमदाबाद, बंगलोर, भुवनेश्वर, चेन्नई, कोईम्बतूर, दिल्ली, हैद्राबाद, इंदौर, कोची, कोलकाता, लखनौ, मुंबई, नागपूर व पुणे या चौदा शहरांमध्ये घेतल्या जाणार आहेत.

इच्छुक शालेय संस्थांनी आपआपल्या प्रवेशिका १७ सप्टेंबर या दिवशी किंवा त्यापूर्वी श्री प्रशांत कोपरकर, टीसीएस आयटी विज्ञ कोऑर्डिनेटर यांचेकडे टाटा कन्सलटन्सी सर्व्हिसेस, मा रेणुका भवन, हर्षल नर्सिंग होम, इंदोरा स्केअर, नागपूर ४४० ०१७ या पत्त्यावर पाठवाव्यात. अधिक माहितीकरता कृपया ०९८२२१९३६५५ या क्रमांकावर संपर्क साधावा. द्र.मधुसूदन.मदस या वेबसाईटवर ऑनलाईन रजिस्ट्रेशन करता येईल.



